

Москва и Тегеран. Снова вместе

Израиль заставил Россию отдать Ирану ракетные комплексы, предназначавшиеся для Сирии.

Россия поставит в Иран четыре дивизиона зенитно-ракетных комплексов С-300ПМУ-2. Комплексы изначально предназначались для Сирии, однако Израиль надавил на Россию вынудил ее не передавать вооружения Дамаску.

Об этом сообщил «Коммерсантъ», ссылаясь на источники в сфере военно-технического сотрудничества. Сумма сделки составляет около \$1 млрд. Ожидается, что ЗРК будут поставлены не ранее середины 2017 года.

Напомним, в июне этого года стало известно, что Россия заключит с Ираном контракт на поставку системы «Антей-2500», который заменит аннулированный ранее договор о поставках Тегерану пяти дивизионов системы ПВО С-300ПМУ-1.

Еще в 2007 году Россия и Иран заключили контракт в размере \$4 млрд на поставку пяти дивизионов системы С-300ПМУ-1. Однако в 2010 году Совбез ООН принял резолюцию о запрете на продажу или передачу Тегерану тяжелых вооружений. России пришлось вернуть Ирану аванс и аннулировать сделку. Иран в ответ подал иск к заключавшему соглашению «Рособоронэкспорту».

Отметим, Россия и Иран в последнее время активно идут на экономико-торговое и политическое сближение.

В апреле 2015 года Владимир Путин снял принятый в 2010 году запрет на поставку зенитных ракетных систем С-300 в Иран. Эксперты полагают, что снятие запрета доказывает, что Москва ждет большей свободы действий в вопросе поставок оружия в Иран в будущем. Помимо прочего, Кремль дает понять, что Тегеран получит особый доступ к российскому оружейному рынку.

Позже, в августе 2014 года Россия и Иран подписали межправительственный меморандум о взаимопонимании сроком на пять лет. Документ предполагает расширение сотрудничества между двумя странами в таких сферах, как строительство и реконструкция генерирующих мощностей, развитие электросетевой инфраструктуры, в нефтегазовом комплексе, области поставок машин и оборудования.

На сближений двух государств негативно смотрят в Вашингтоне, где последовательно выступают против поставок оружия в Тегеран из Москвы.

Сближение Москвы и Тегерана идет вразрез с продвигаемой линией Вашингтона, который готов сделать все, чтобы не позволить двум странам сблизиться на фоне санкционной политики Запада против России и Ирана. Отчасти именно по этой причине штаты смягчили свою риторику в отношении Ирана.



Фото: vesti.az

Автор: Влад Красов © Babr24.com

ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 5598

11.11.2015, 16:20 🗨 697

URL: <https://babr24.com/?ADE=140271>

Bytes: 2641 / 2372 Версия для печати



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)